Name: KA Nr. 1 - Terme und Gleichungen 16.09.2018

(D Fasse die folgenden Terme zusammen bzw. schreibe in einer /6
vereinfachten Form.
a) 5t + 15u — 15 + 6t — 10u )2 (z —4uy) — 6 - (5bx + u)

(2 Loése die folgenden Gleichungen nach der Variabel auf. /6
a)9» + 31 = 544 b) A5 — 43 = K52

@ Stelle zum folgenden Satz eine Gleichung auf und |0se diese auf. /6

Das Achtfache einer Zahl addiert mit 6 ist das Gleiche, wie das Sechsfache einer
7nhl vam dem 12 cuibhtrahiort worrden Wie lniitot die 7nhl?

@ Lose die folgenden Gleichungen nach der Variabel auf. /6
alh - (o +3) =42 bY 132 — (5= + 9) = 523

(5 Klammere die gemeinsamen Faktoren bei den folgenden Termen aus /4
(Faktorisierung).
a) 15z 4 18 b) 24ab — 36b

(6 Lose die jeweiligen Produktklammern zu einem gekiirzten Term auf. /6
a) (3z — 4)(17y + 5) b) (82 4+ 7)(6 + 9c¢)

(@) Wende eine binomische Formel an. /6
a)(11x — 12)? b) (150 + §)? ) (8 + )(8h — ¢)
Faktorisiere mithilfe einer binomschen Formel. /6

a) 922 + 482 + 64 b a? — 2ar + 2 ) 49k2 — K12
(9 Lose die folgenden Ungleichungen /6

al —r — 5l 22 bydr — 121 < —Hxr — 111

[Note j[Punkte: / 52}

[Unterschrift eines Erziehungsberechtigten

Mathematik Seite 1/2

Angaben zu den Urhebern und Lizenzbedingungen der einzelnen Bestandteile dieses Dokuments finden Sie unter
https://www.tutory.de/entdecken/dokument/ka-nr-1-terme-und-gleichungen



Name: KA Nr. 1 - Terme und Gleichungen 16.09.2018

Mathematik Seite 2/2

Angaben zu den Urhebern und Lizenzbedingungen der einzelnen Bestandteile dieses Dokuments finden Sie unter
https://www.tutory.de/entdecken/dokument/ka-nr-1-terme-und-gleichungen



